

# 全军和武警部队5月1日起统一使用新式军车号牌



4月28日,海军某部士官将刚刚领到的“2012式”军车号牌(左)与“2004式”军车号牌(右)进行对比展示。

根据中央军委部署和四总部通知要求,自2013年5月1日起,全军将统一启用新式军车号牌,“2004式”军车号牌自4月30日废止。为确保全军更换新式军车号牌的统一性和整齐划一,切实加强管理,全

军定于4月28日开始集中组织悬挂新式军车号牌,28日至30日为新旧号牌更换过渡期。

新式军车号牌编排采用字头+字号+阿拉伯数字的方式,字头使用汉语拼音字母,字号使用英文字母,根据不同类型单位分别设置。综合采用信息防伪等6种防伪技术,有效提高新式军车号牌的防伪能

力。将高速公路“ETC”技术引入军车管理,将军车行车执照和公路电子收费用户卡有机整合,当车辆进入ETC通道时,收费站管理系统自动核对车辆信息,假冒军车不予通行并立即通告军队有关部门查扣。

今年4月初以来,全军各大单位军车号牌核发机关依据新式军车号牌使用范围和数量,严格进行审核把关,通过系统逐级申请、审批、核发军车号牌,对符合使用军车号牌的车辆集中办理注册登记手续,按照“一车一牌一档”要求建立军车号牌核发管理档案,向军车号牌、军用ETC电子标签、行车执照电子芯片中写入相关信息。利用军车号牌网络管理系统,对每副号牌核发管理情况进行实时监控,严格按照规定核发号牌。

据悉,此次更换新式军车号牌后,城市警备和军车管理部门将持续强化运行车辆检查纠察,收缴作废军车号牌,协同地方加大对制造、贩卖、使用冒牌军车号牌的打击力度,实行更加严格的交通违法抄告处罚办法,坚持综合施策、标本兼治,形成从严加强军车管理的长效机制,切实维护社会和谐稳定和军队形象声誉。(据新华社)

## 航空燃油附加费5月5日下调

### 800公里以上110元

今日,记者从相关渠道获悉,5月5日起国内旅客燃油附加费执行新征收标准。购票日期自5月5日零时起,800公里(含)以下航段每位旅客征收60元,800公里以上航段每位旅客征收110元。按成人普通票价10%计价的婴儿免收燃油附加费。革命伤残军人和因公致残的人民警察,按成人普通票价50%计价的儿童(含无成人陪伴儿童),国内航线旅客运输燃油附加费实行减半且个位数尾数不足10元时按舍去尾数计收;即800公里(含)以下航段每位旅客收取30元,800公里以上航段每位旅客收取50元。

注:目前800公里(含)以下航线燃油附加费每航段人民币70元;800公里以上航线燃油附加费每航段人民币130元。

(据新华社)

## 意大利新政府今成立 贝卢斯科尼盟友任副总理

据英国媒体报道,意大利将于4月28日组建新政府。前总理贝卢斯科尼的盟友将在新政府中担任副总理。

意大利中左翼政治领袖恩里科·莱塔分别会见了意大利总统纳波利塔诺和贝卢斯科尼,确认已经取得其他党派的支持,达成一致,为建立新政府扫清障碍。按照计划,新政府将在北京时间28日17点30分正式成立,其中女性部长的数量将创下新纪录。

值得注意的是,贝卢斯科尼所属的中右翼政党、自由民主党的总书记安杰利诺·阿尔法诺将成为新政府的副总理和内政部长。

纳波利塔诺表示,希望新政府尽快投入工作,团结协作,避免冲突。意大利议会选举2月26日公布结果,爆出僵局。2个月来,新政府迟迟未能组建。(据新华社)

## 开城工业园区韩方滞留人员陆续撤离

4月27日,滞留开城工业园区的韩方人员及车辆准备通过京畿道坡州市京义线韩朝出入境事务所。据韩联社27日报道,在获得朝鲜方面允许后,此前滞留于开城工业园区的韩方人员已于当天下午开始陆续撤离。

据新华社



## 俄罗斯迎接二战阵亡军人遗骸回国

4月27日,在俄罗斯西部与爱沙尼亚接壤的边境小镇伊万哥罗德,俄罗斯军方举行仪式,迎接二战阵亡军人连科夫的遗骸回国。

连科夫的遗骸是在爱沙尼亚萨雷马岛的一处墓地发现的。1944年11月底苏联军队经浴血奋战从纳粹德军手中夺回了萨雷马岛。据悉,在现今的爱沙尼亚东北部仍掩埋着大约10万二战中死去的前苏联军人的遗骨,连科夫的遗骸是最近5年发现并“返回家乡”的第五个。(据新华社)

## 教育部否认“研究生收费不利于寒门学子”

针对部分教育界人士对“研究生收费新制度可能不利于寒门学子”的担心,教育部有关负责人今天表示,新的政策措施实施后,研究生所获资助总体上超过其应缴纳的学费,资助水平得到提高,从制度上根本保证研究生不因经济困难而失学。

今年2月28日,财政部、教育部印发了《关于完善研究生教育投入机制的意见》(以下简称《意见》)。按照《意见》要求,新的收费制度从2014年秋季学期起实行,原则是“新生新办法、老生老办法”。

该负责人详细解释了这笔账:一是保障研究生基本生活。从2014年秋季起,将现有的研究生普通奖学金调整为国家助学金,用于补助研究生基本生活费用,补助范围覆盖全国研究生招生计划内的所有全日制研究生。二是设立了国家奖学金和研究生学业奖学金,加大对优秀研究生的奖励。三是鼓励研究生积极参与教学、科研、管理。高校要按规定统筹多渠道资金,建立健全导师责任制和导师项目资助制,根据研究生参与教学、科研、管理的实绩给予相应资助。四是保证家庭经济困难研究生就学。

该负责人表示,对研究生收取学费是国际通行做法。我国研究生教育原收费制度不健全,既不利于非义务教育成本分担机制的建立,也阻碍了研究生奖助政策的完善和研究生财政拨款的增加,不利于激励研究生珍惜机会潜心学习和促进研究生教育健康发展。

此外,这位负责人还强调,不管是中央高校还是地方高校,都要从事业收入包括新增学费收入里提取4%-6%的经费用于学生奖助工作。对于不重视研究生资助工作,不按要求落实投入责任,不按要求计提并发放研究生助学金的省份和学校,教育部将减少该省份下一年度的研究生招生计划,建立奖惩机制。(据新华社)

# 金鑫珠宝城千盛店开业火了 销售呈井喷创造珠宝神话

### “累死”俩刷卡机 开业客流过万 黄铂金备受青睐

火了!火了!金鑫珠宝城千盛店开业促销的优惠力度是数一数二的,据粗略统计,千盛店各品牌营业额是平时的近二十倍。销售人员本来是两班倒,现在都全天上班,导购员、收银员、销售经理忙得顾不上喝一口水;一天下来嗓子嘶哑,不得不用上扩音小话筒;两个收银台均排了十几米的长队,一天竟然“累死”了两台刷卡机,购物票据堆成了山,保险柜都不够用了。

4月26日,金鑫珠宝城千盛店火爆揭幕即呈销售井喷,对于销售业绩金鑫珠宝千盛店负责人笑而不答,有人预测开业首日斩获五百万元不成问题。

#### 珠宝盛宴开启 门口长队抢眼

作为中原珠宝航母,金鑫珠宝城千盛店开业推出一系列重磅促销活动,黄铂金直逼大盘价的限时惊爆抢购+开业免费送现金+全城预存50当300花+疯狂抽金砖/平板电脑等活动。26日早上8点门口排队等候购物的顾客过千人,开门迎宾时,1800平方米的

卖场已是人头攒动。

为方便广大消费者、保证顾客的人身和财物的安全,金鑫珠宝城千盛店4月26日从总部郑州调派了数十名保安人员和管理人员配合开业,给消费者一个安心的购物环境。同时商场专门开辟顾客休息区,提供水果、零食、茶水供顾客免费使用。其服务更专业化,让消费者在购物中获得更舒适的体验。

#### 黄金销售井喷 一天20公斤不够

自3月以来,受国际金价持续下跌影响,国内黄金价格急剧下挫,创下2011年7月以来的最低位。黄金必然成为香饽饽。开业期间,千盛店各品牌黄金专柜更是销售火爆,购买戒指、项链、耳环的顾客熙熙攘攘;投资金条、婚庆饰品更是摩肩接踵。拥挤的卖场让人脱下了外套。其中黄铂金限时惊爆抢购直逼大盘价更是引发了抢购热潮,26日上午两个时段的抢购就将惊爆专柜近2公斤黄金抢空,下午两个时段店内紧急补货,更是引来了近千人的抢购,有人抱着孩子,有人从郊县打

车前来,更有一位85岁老人拄杖前来。各品牌专柜亦是几层顾客包围着。据店内销售经理介绍,“由于准备的20公斤黄金不够,又临时追加了10公斤。”还有顾客本来只想购买一件饰品,赶实惠购物继续买,结果买了5件,10件的比比皆是,拿购物小票又幸运地抽到了平板电脑。

#### 赠礼物超所值 金砖平板电脑全有

为了让现场火爆的人气,转变为厚重的销售业绩,除了价格优势外,赠品也是物美超值。有人购买金条作为投资,有人相中10万裸钻送给爱人,幸运的李大姐为孩子购买结婚首饰还获得了平板电脑。抽平板电脑、金砖也将促销推到了沸点,十天共3块金砖、2台平板电脑及其它精美奖品,令人热血沸腾,好多“痴情”的顾客天天来报名,并守在抽奖现场。

金鑫珠宝城千盛店负责人说,金鑫珠宝城携手品牌厂商投入了巨大的促销资源进行支撑,用更实惠的价格把更好的产品和更好的服务惠及消费者,所带来的轰动效果超出意料。(张倩)